
KOMISIJAS ĪSTENOŠANAS REGULA (ES) 2020/1165 

(2020. gada 6. augusts), 

ar kuru groza Īstenošanas regulu (ES) 2020/353, ar ko nosaka galīgu antidempinga maksājumu un 
galīgi iekasē pagaidu maksājumu, kurš noteikts Ķīnas Tautas Republikas izcelsmes tērauda riteņu 

importam 

EIROPAS KOMISIJA, 

ņemot vērā Līgumu par Eiropas Savienības darbību, 

ņemot vērā Eiropas Parlamenta un Padomes Regulu (ES) 2016/1036 (2016. gada 8. jūnijs) par aizsardzību pret importu par 
dempinga cenām no valstīm, kas nav Eiropas Savienības dalībvalstis (1), un jo īpaši tās 9. panta 4. punktu, 

tā kā: 

(1) Ar Komisijas Īstenošanas regulu (ES) 2020/353 (2) tika noteikti galīgi antidempinga maksājumi un galīgi iekasēti 
pagaidu maksājumi par Ķīnas Tautas Republikas izcelsmes tērauda riteņu importu. 

(2) Īstenošanas regulas (ES) 2020/353 4. pantā noteikts: “Ja tiek iesniegta deklarācija par laišanu brīvā apgrozībā 
attiecībā uz 1. pantā minētajiem ražojumiem, attiecīgajā deklarācijas laukā ieraksta importēto ražojumu gabalu 
skaitu.” Komisijas dienesti saņēma piezīmes no dalībvalstīm un tirgotājiem par importēto ražojumu izcelsmi. 

(3) Būtu jāprecizē, ka, importējot tērauda riteņus, būtu jādeklarē gabalu skaits neatkarīgi no to izcelsmes un ka 
dalībvalstīm būtu jāinformē Komisija par importēto gabalu skaitu. 

(4) Šajā sakarā Komisija ir nolēmusi grozīt Īstenošanas regulas (ES) 2020/353 4. pantu. 

(5) Terminu “gabali” aizstāj ar terminu “vienības”, lai nodrošinātu saskanību ar kombinētajā nomenklatūrā definēto 
papildu mērvienību “vienību skaits” (3). 

(6) Šajā regulā paredzētie pasākumi ir saskaņā ar atzinumu, kuru sniegusi komiteja, kas izveidota ar Regulas (ES) 
2016/1036 15. panta 1. punktu, 

IR PIEŅĒMUSI ŠO REGULU. 

1. pants 

Īstenošanas regulas (ES) 2020/353 88. apsvērumu aizstāj ar šādu: 

“(88) TR statistiku bieži izsaka vienību skaitā. Taču kombinētajā nomenklatūrā, kas noteikta Padomes Regulas (EEK) 
Nr. 2658/87 (11) I pielikumā, tērauda riteņiem nav noteikta šāda papildu mērvienība. Tāpēc ir nepieciešams paredzēt, 
ka deklarācijā par laišanu brīvā apgrozībā attiecībā uz attiecīgā ražojuma importu jānorāda ne tikai svars kilogramos 
vai tonnās, bet arī vienību skaits. Vienības būtu jānorāda attiecībā uz Taric kodiem 8708 70 10 80, 8708 70 10 85, 
8708 70 99 20, 8708 70 99 80, 8716 90 90 95 un 8716 90 90 97.” 

(1) OV L 176, 30.6.2016., 21. lpp. 
(2) Komisijas Īstenošanas regula (ES) 2020/353 (2020. gada 3. marts), ar ko nosaka galīgu antidempinga maksājumu un galīgi iekasē 

pagaidu maksājumu, kurš noteikts Ķīnas Tautas Republikas izcelsmes tērauda riteņu importam (OV L 65, 4.3.2020., 9. lpp.). 
(3) Padomes Regula (EEK) Nr. 2658/87 (1987. gada 23. jūlijs) par tarifu un statistikas nomenklatūru un kopējo muitas tarifu (OV L 256, 

7.9.1987., 1. lpp.). 
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2. pants 

Īstenošanas regulas (ES) 2020/353 1. panta 3. punktu aizstāj ar šādu: 

“3. Šā panta 2. punktā minētajiem uzņēmumiem individuālās maksājuma likmes piemēro tikai tad, ja dalībvalstu muitas 
dienestiem tiek uzrādīts derīgs komercrēķins, kurā ir šāda deklarācija, kuru datējusi un parakstījusi šo rēķinu izdevušās 
struktūras amatpersona un kurā norādīts tās vārds, uzvārds un ieņemamais amats: “Es, apakšā parakstījies, apliecinu, ka 
šajā rēķinā norādīto (vienību skaitu) (attiecīgā ražojuma), ko pārdod eksportam uz Eiropas Savienību, ir ražojis uzņēmums 
(uzņēmuma nosaukums un adrese) (Taric papildu kods), kurš atrodas [attiecīgajā valstī]. Apliecinu, ka šajā rēķinā sniegtā 
informācija ir pilnīga un pareiza.” Ja šāds rēķins netiek uzrādīts, piemēro visiem pārējiem uzņēmumiem piemērojamo 
maksājumu.” 

3. pants 

Īstenošanas regulas (ES) 2020/353 4. pantu aizstāj ar šādu: 

“4. pants 

Ja tiek iesniegta deklarācija par laišanu brīvā apgrozībā attiecībā uz 1. panta 1. punktā minētajiem ražojumiem neatkarīgi no 
to izcelsmes, attiecīgajā deklarācijas laukā ieraksta importēto ražojumu vienību skaitu. 

Dalībvalstis katru mēnesi informē Komisiju par to vienību skaitu, kas importētas ar Taric kodiem 8708 70 10 80, 
8708 70 10 85, 8708 70 99 20, 8708 70 99 80, 8716 90 90 95 un 8716 90 90 97, un par to izcelsmi.” 

4. pants 

Šī regula stājas spēkā nākamajā dienā pēc tās publicēšanas Eiropas Savienības Oficiālajā Vēstnesī. 

Šī regula uzliek saistības kopumā un ir tieši piemērojama visās dalībvalstīs. 

Briselē, 2020. gada 6. augustā  

Komisijas vārdā – 
priekšsēdētāja 

Ursula VON DER LEYEN     
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